
brezplačna priloga »Slovenskemu Go
spodarju«. 

Saj živimo vsi skupno v družini! — 
Gospodar in gospodinja, pa mladi na
raščaj, od nežnih do zrelejših let! 

»Slovenski Gospodar« pa hoče biti 
list za vso družino! Gospodar ima v 
njem svoj pouk in zanimivosti, gospo
dinja najde v njem nekaj za svoje de
lo, pa tudi mladina naj ima svoje me
sto. V preteklem letu smo začeli s po
vestmi za šoloobvezno mladino. Znano 
nam je, da tudi odrasli radi čitajo te 
povesti. Treba je bilo še nekaj za našo 
odraslo mladino. 

Naša odrasla mladina ima svoje — 
mladinsko glasilo »Naš dom«. Ta list 
je izhajal kot mesečnik, pa žal je radi 
težkih gospodarskih prilik zašel svoj 
čas v denarne težkoče. Nekaj časa ga 
je sedaj izdajala Tiskarna sv. Cirila. 
Število naročnikov je bilo sicer precej
šnje, tudi cena 12 Din je bila nizka. 
Mladina pa ima mnogo idealizma, pa 
nič — denarja. Zato Je težko zmagovala 
svoje lastno glasilo. 

Pa to ni bil. glavni vzrok za nov na
črt izdajanja »Našega doma«. Naš gla
vni namen je, da bo odrasla mladina v 
vseh naših družinah čitala svoje mla

dinsko glasilo »Naš dom«, da bo mla
dinski pokret prišel v vse naše družb 
ne. In se je posrečilo urediti tako, da 
bo v bodoče 
»Naš dom« brezplačna mesečna prilo

ga »Slov. Gospodarja«. 
»Slovenski Gospodar« bo s tem goto

vo ustregel ne le mladini, pač pa tudi 
ostalim svojim naročnikom. Uvodni 
članki bodo prinašali načelno jasnost 
v vseh vprašanjih novodobnega življe
nja. Razvedrilu bo služila nova lepa 
povest: »Nazaj v planinski raj«. Povest 
se godi v Mariboru in na Pohorju, ter 
prikazuje bol in težave mladih ljudi, 
ki si v mariborskih tovarnah služijo 
grenak kruh in ki si želijo nazaj do
mov, kjer so obdelovali polja, sekali 
goščave in uživali lepoto božje narave. 
V »Našem domu« bo začela »Govorni
ška šola«, ki bo zlasti dobrodošla vsem, 
ki morajo kjerkoli kedaj nastopiti kot 
govorniki. Fantje se bodo zbirali in pi
sali pod zaglavjem »Mi smo fantje«, de
kleta pa pod »Slovensko dekle«. Gledali 
bomo »Brate po duhu vsepovsod«, po
učevali se o »Dobrih knjigah«, zabava
li se ob »Ugankah in smešnicah«. —i 
Vmes pa bodo številne slike. 

Poleg dosedanjega »Slovenskega Go
spodarja« po 16 strani bode torej vsak 
naročnik prejel vsak mesec, po možno
sti že pri prvi številki, brezplačno pri
logo »Naš dom«. 

»No, zdaj nam pa za teh borih 32 Din 
na leto res dajete poleg »Slov. Gospo
darja« in njegovega zavarovanja za Din 
1000 še »Naš dom« — če pa si bo kedo 
sedaj še pomišljal naročiti »Slov. Gos
podar« je sam sebi — sovražnik!« 

Tako govorijo naši naročniki! 
Prijatelji, upamo, da smo vam s tem 

prinesli lepo božično in novoletno da
rilo. Koliko naročnikov nam boste se
daj pridobili kot vaš dar »Slov. Gospo
darju«? Vsaj enega! 

„Mii dom" 


